

时政头条

2010年,企业退休人员基本养老金标准将达到1200元

2020年所有居民均能“老有所养”

劳动和社会保障部还要求建立工资增长机制,让人民“劳有所得”

劳动和社会保障部养老保险司有关负责人日前在接受记者采访时说,到2020年,所有老年居民均能享有基本的生活保障。

记者从劳动和社会保障部了解到,从2008年到2010年,再经过连续三年调整后,就全国总体而言,企业退休人员基本养老金标准将从2007年的每月900多元增加到1200元。

劳动和社会保障部劳动工资司有关负责人在接受采访时明确要求,近两年内只对最低工资标准进行一次调整的地区,以及近年来最低工资标准调整幅度明显低于当地职工平均工资增幅和现行最低工资标准相当于当地职工平均工资比例明显偏低的地区,今年年底前原则上都要对最低工资标准再次进行调整。

劳动和社会保障部规定:对生产经营正常、经济效益持续增长的用人单位,原则上不得用最低工资标准来支付劳动者在法定工作时间内提供劳动的工资。针对社会反映强烈的垄断行业工资过高问题,这位负责人表示,在新的调控政策出台前,继续执行对工资水平达到两倍于社会平均工资以上的国有企业,从

严审批工资效益挂钩方案的政策。

另悉,10日在海口市召开的为期3天的全国培训就业系统工作会议上,劳动和社会保障部副部长张小建说,劳动和社会保障部门将重点解决好关闭破产企业职工安置和下岗职工的再就业问题、大学生就业问题和新生代农民工就业问题。

据新华社电

时政引语

“煤矿出了事,上面一追问下来,结果都是煤矿手续齐全,是合法的。我要问大家的是,这合法的手续,它究竟合不合理?合不合天理?”

——贵州省委书记石宗源

引语背景:9日下午,贵州省委书记石宗源在中共贵州省委十届二次全体(扩大)会议上,联系该省的一起煤矿安全生产事故对全省的安全生产进行严厉问责。“刚到贵州工作时,我每看到有矿工伤亡的信息,内心都很沉重,很愧疚、很不安,总要提笔批上几句,或者予以过问。”石宗源说,“后来,随着我对贵州省情的逐步了解,方知这类造成人员伤亡的煤炭安全事故是经常发生的,更让人吃惊的是,有的人甚至已经对一起接一起事故的发生变得麻木不仁。”

据新华社电

时政观点

警惕免掉的学杂费变相杀回来

国务委员陈至立近日表示,国务院决定从2008年春季起免除城市义务教育学杂费,各地和各有关部门要采取有力措施落实资金。

在农村义务教育免费后,国务院又决定从2008年春季学期起免除城市义务教育学杂费,对这样一份民生厚礼,按说每个中国人都应该感到高兴。

但是,也应该提醒,在这不足三个月的时间里,各级政府是否采取切实有力的措施落实充足的义务教育经费,一些存在搭车收费现象的学校能否刹住乱收费的惯性,压缩、杜绝由乱收费资金支撑的不合理开支项目,对能否搞好免除城市义务教育学杂费的工作可谓至关重要。

如果财政资金不能满足免除城市义务教育学杂费后的教育经费缺口,如果少数学校仍然把乱收费当成不可或缺的生财之道,那么,就算再也搭不上借收取学杂费之机乱收费的“便车”,某些财迷心窍的人也会马上利用别的机会继续向家长和学生乱收费。

据《广州日报》

影像中国

“鸟巢”纪念银条亮相北京



11月10日,在北京菜市口百货商场,一名工作人员在展示“鸟巢”银条。当日,经第29届奥林匹克运动会组委会授权发行的“国家体育场纪念银条”在北京菜市口百货商场首发。银条采用99.9%纯银铸造,正面主要图案为国家体育场“鸟巢”;背面则以北京天坛为主要图案。

新华社发

速览中国

全息关注“华为事件”,华为已中止员工再竞岗工作

记者10日从全国总工会获悉,针对深圳华为技术有限公司近期5100名员工辞职再竞岗事件,广东省总工会主要负责同志9日约见华为公司高级副总裁。目前,华为公司已经中止部分员工辞职再竞岗工作,近期筹备召开职工代表大会,对原已制定的直接涉及员工利益的暂行规定,提交职代会审议。

据新华社电

国家质检总局公布被美召回玩具初步调查结果

国家质检总局10日公布了对日前被美国召回的上百万件中国产玩具和有关企业的初步调查结果。结果表明,玩具含有毒成分。

美国消费品安全委员会8日召回了420万件自中国出口的彩珠拼图玩具。召回原因是儿童在吞食彩珠后,产品中所含的化学物质成分对其造成伤害。

据新华社电

教育部官员称5000汉字改繁体报道属媒体误传

前天,教育部语言文字应用管理所所长姚喜双向媒体证实,此前多家媒体转载的“5000简体字将改为繁体”的消息为误传。姚喜双说,“我国推行使用标准字,也就是简体字,是国家通用语言文字法规定的,不可能轻易改变。”

据《京华时报》

春秋航空销售1元机票被物价局罚款15万元

去年春秋航空在上海飞济南的航线上推出了只卖1元的飞机票,然而春秋航空1元的机票只卖出了400张,就迅速地告别了这个市场。1元机票告别市场是因为济南市物价局开出的一张15万元的罚单,这张罚单不仅让济南市民告别了低到1元的廉价机票,同时也导致春秋航空退出了上海到济南的航线。

据CCTV-经济半小时

辽宁凤城汽车与货运火车相撞,8人死亡

记者从辽宁省有关部门获悉,辽宁省东部山区凤城市附近一处支线铁路道口,10日14时许发生一起汽车逆向抢越道口与货运火车相撞事故,汽车内8名司乘人员死亡。

据新华社电

陕西安康民政干部跨县抛乞丐致死被公诉

陕西安康广街镇民政干部跨县界抛弃流浪乞丐致其死亡,日前涉案嫌疑人谌某因涉嫌玩忽职守罪由柞水县人民检察院反渎职侵权局移送至公诉部门审查起诉,等待谌某的将是法律的严惩。

据《北京晚报》

法国艾邦 强壮男人 从根本入手

世界卫生组织明确指出,生殖系统毒素是造成男性性功能障碍的根本原因,只有清除生殖系统毒素才能从根本上解决男性性功能障碍。

生殖系统毒素判断方法:

1. 阴茎变成黑褐色,毒素越多,颜色越深。
2. 海绵体充血不足,阴茎勃起无力,无法进行性生活。
3. 阴茎勃起不坚,疼痛,性生活时间短。
4. 阴囊潮湿,睾丸萎缩,颜色变深。
5. 尿频、尿急、尿不尽、尿滴沥。

少抽一包烟,“性”福五六天!

每盒售 19.8 元 买5送1

咨询热线: 0371— 66567095 67128395

法国艾邦效果超出你的想象



专家提示:本产品为海洋生物提取物,不含任何西药成份,口服一次,五天有效;高血压、心脏病均可放心服用。

禁忌:孕妇及哺乳期妇女禁用。**贮藏:**密封,置阴凉干燥处。**生产日期:**2007年1月。**有效期:**24个月。**生产厂家:**河南艾邦医药有限公司。**经销商:**河南艾邦医药有限公司。

诚征加盟商电话:
0371-66181351
13343815525